
 

Praktikum im Nachwuchsleistungszentrum 

 

Wir suchen jeweils zum 01.09. oder 01.03. einen 

Praktikant (m/w/d)  

für die Dauer von 6 Monaten 

in unserem Team im Nachwuchsleistungszentrum 

 

Deine Aufgaben: 

Unterstützung der Schulkooperation | Durchführung von Studien im Spitzenfußball 

Turnierplanung der Jugendmannschaften | Organisation von Veranstaltungen | Administrative Tä-

tigkeiten | Unterstützung der sozialpädagogischen Betreuung in der Jugendakademie | Unterstüt-

zung im Empfangsmanagement 

 

Dein Profil: 

Erste Erfahrungen im Vereinswesen und im Umgang mit Jugendlichen | Fußballbasiswissen und Af-

finität | Zuverlässiges und eigenverantwortliches Handeln | Großes Engagement | Fundierte EDV-

Kenntnisse (u. a. Word, Excel, PowerPoint) | Zeitliche Flexibilität | Kommunikations- und Teamfä-

higkeit| | Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift | Abgelegte Zwischenprüfung/abgeschlosse-

nes Grundstudium  

 

 

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann sende bitte Deine vollständige Bewerbung per E-Mail an  

Frau Loreen Neruda (personalabteilung@vfb-stuttgart.de), oder per Post an VfB Stuttgart  

1893 AG, Loreen Neruda, Mercedesstraße 109, 70372 Stuttgart 

 

 

Das brauchen wir: 

 Anschreiben 

 Lebenslauf 

 Immatrikulationsbescheinigung 

 Nachweis (Bescheinigung der Hochschule oder Auszug aus der Studienordnung), dass es 

sich bei deinem Praktikum um ein Pflichtpraktikum von mindestens 3 Monaten/ 12 Wochen 

handelt.  

 

Hinweis: Wir berücksichtigen nur Bewerbungen von Studierenden die im Rahmen ihres Studiums 

ein Pflichtpraktikum von mindestens 3 Monaten/ 12 Wochen absolvieren müssen. 

 

 
Durch das Absenden Deiner Bewerbung werden die von Dir angegebenen personenbezogenen Daten durch uns erhoben. Zur datenschutz-

rechtlichen Behandlung der von Dir gemachten Angaben verweisen wir im Übrigen auf unsere Datenschutzerklärung für Bewerbungen, welche 

unter http://www.vfb.de/jobs abrufbar ist.  
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